



По благословению настоятеля храма свт. Иоанна Златоуста [протоиерея Евгения Бабенцева](#) прихожане храма активно принимали участие в ежегодной, четвёртой по счёту, благотворительной акции Новочеркасского благочиния «Мамины блины». 18 и 19 февраля на приходе прошёл сбор блинов для военнослужащих Новочеркасска, чтобы они смогли ощутить тепло маминых блинов вдали от родного дома. 19 февраля ученики приходской воскресной школы на уроке «Православной трапезы», под руководством повара Яруш Т.М., все вместе дружно готовили для военнослужащих масленичные блины с разнообразной начинкой. А затем вручили вкусные оладушки и блинчики солдатам на концерте в воинской части Новочеркасского гарнизона.

На концерте все ученики старались продемонстрировать свои таланты перед воинами. Со сцены в этот день устами детей выразительно, трогательно прозвучали поэтические поздравления солдатам и офицерам с Днём защитника Отечества.

Под звуки праздничной песни «Защитники Отечества» с разноцветными флагами, олицетворяющими рода войск, торжественно, слаженно маршировали в военных пилотках ученики, выполняя музыкально-ритмическое перестроение. Слова-напутствия прозвучали в стихотворении «Отрок в армию пошёл» и патриотической песне «Служи солдат, как сын Земли родимой».

Музыкально-литературная композиция «Российский флаг» никого в зале не оставила равнодушным. Чувство патриотизма, гордости за свою великую страну переполняло души детей и военнослужащих.

Зрители горячо приветствовали мальчишек и девчонок из воскресной школы, которые исполнили задорные, заводные масленичные песни «Бабушка, испеки оладушки», «Как на Масляной неделе мы блиночков захотели». В заключении, дети угостили всех присутствующих в зале сладкими гостинцами - домашними оладушками.

Настоятель храма протоирей Евгений Бабенцев тепло поздравил солдат и офицерский состав с праздником, пожелал чистоты душевной и телесной в дни Великого поста. Особо активно участвовали в акции приходские сестры милосердия Сестричества

Новочеркасского благочиния во имя св. блаж. Ксении Петербургской. 20 февраля помощник настоятеля по социальному служению и церковной благотворительности Алипатова Юлия вместе с послушницей Алипатовой Натальей принимала участие в конкурсе блинов и концерте в НДИПИ, где в составе благочиния заняли 1 место. В тот же день они совместно с руководителем Отдела Новочеркасского благочиния по церковной благотворительности и социальному служению Чумаченко И.Н. отвезли блины в МБУЗ «Городская специализированная гинекологическая больница».

21 февраля Алипатова Юлия посетила гинекологическое отделение и женскую консультацию МБУЗ «Городская больница №1», где угостила пациентов и персонал домашними блинами и сладким. Также во время совместного чаепития с руководителями этих подразделений Трусовым А.С. и Охтименко С.Г. были оговорены планы дальнейшего сотрудничества по профилактике абортот.

22 февраля сестры милосердия прихода посетили терапевтическое отделение МБУЗ «Городская больница № 1», обошли все палаты отделения, вручили пациентам и персоналу домашние блины, которые с любовью и заботой напекли прихожане храма, варенье, сметану и сгущённое молоко. Также, в преддверии Великого поста, объяснили смысл Масленицы (сырной седмицы) и Прощеного воскресенья, об особенностях несения поста болящими.

Пациенты больниц и насельники Дома престарелых и инвалидов были очень благодарны за внимание, заботу и чуткие слова. Их глаза светились любовью и благодарностью. Что в ответ рождало такие же тёплые чувства.

